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Presseinformation

Big Band der Bundeswehr spielt Open-Air-Konzert in Oberstaufen zugunsten der Bergwacht
Ein Bergbahn-Parkplatz, die größte mobile Bühne Deutschlands, 24 Profimusiker und mehrere tausend Gäste: Am Mittwoch, 21. August, spielt die Big Band der Bundeswehr zum dritten Mal in Oberstaufen auf. Statt Eintrittsgeldern werden Spenden für die örtliche Bergwacht gesammelt.
Abermals konnte Oberstaufen Tourismus sich einen der wenigen Tourneestopps der Open-Air-Tour eines der spielfreudigsten Showmusik-Ensembles Deutschlands sichern: Wenn am 21. August um 20 Uhr die Sonne hinter den Bergen verschwindet, liefert die Big Band der Bundeswehr, unter Leitung von Bandleader Timor Oliver Chadik, an der Talstation der Hündle Bergbahn den Sound zum Sundowner. Im Zusammenspiel von hochkarätigen Instrumentalisten, herausragenden Sängerinnen und Sängern sowie einer hochmodernen, multimedial aufbereiteten Bühnenshow verspricht das Programm zwei Stunden Swing, Rock und Pop im klassischen Big Band-Sound.

Die Big Band spielt ohne Gage. Alle weiteren Kosten trägt Oberstaufen Tourismus – dankenswerterweise unterstützt von den Sponsoren Allgäuer Alpenwasser sowie Meckatzer Löwenbräu –, um den Gästen und Einheimischen ein Konzert der Extraklasse kostenfrei anzubieten. Und, um den guten Zweck zu unterstützen: Die Bergwacht Oberstaufen unterstützt bei Auf- und Abbau der Bühne. Dafür sammelt sie während des Konzerts Spenden beim Publikum. Die Gelder werden für die Anschaffung von robuster, wetterfester Kleidung für die teils anspruchsvollen Einsätze verwendet.
Alle weiteren Informationen zur Veranstaltung im Überblick:
· Location
Parkplatz der Hündle Bergbahn, Hinterstaufen 5, 87534 Oberstaufen

· Showzeiten 
· Warm-Up mit der Blasmusik Oberstaufen: 19 Uhr
· Beginn Big Band der Bundeswehr: 20 Uhr
· Ende: ca. 22 Uhr
· Zutritt
Das Konzertgelände ist ab 18 Uhr geöffnet. Der Eintritt ist kostenfrei. 
Es handelt sich um ein Stehplatzkonzert. Die Mitnahme von Sitzgelegenheiten oder anderen sperrigen Gegenständen, ebenso wie Tieren ist nicht erlaubt.

· Anreise/Parken
· Von 18 – 20.30 Uhr sowie 21.30 – 23 Uhr fährt ein kostenloser Shuttlebus im Pendel-Verkehr vom Bahnhof Oberstaufen zum Konzertgelände am Hündle
· Alternativ empfehlen die Veranstalter die Anreise mit dem Fahrrad oder zu Fuß (ca. 30 Minuten von Oberstaufen oder Thalkirchdorf). Achtung: Die Wege sind teils unbeleuchtet, es empfiehlt sich eine Taschenlampe für den Heimweg
· Für die Anreise mit dem PKW steht nur eine äußerst begrenzte Anzahl an Parkplätzen direkt vor Ort zur Verfügung

· Verpflegung
· Es bewirten der TSV Oberstaufen Abteilung Fußball sowie die Spielgemeinschaft der Fußballdamen des SC Thalkirchdorf/TSV Stiefenhofen gemeinsam mit der ehrenamtlichen Bereitschaft des Bayerischen Roten Kreuzes in Oberstaufen. Die Einnahmen fließen ohne Umwege direkt in die Vereinskassen.
Nicht gerne gesehen sind selbst mitgebrachte Speisen und Getränke.

Alle Informationen zum Konzert unter oberstaufen.de/bigband

Über die Big Band der Bundeswehr
Begonnen hatte alles mit Major Glenn Miller. Der wohl berühmteste Militärmusiker aller Zeiten, war damals der erste US-Army-Orchesterchef, der vor über 75 Jahren seiner damaligen Militär-Band zu aller Überraschung Klänge entlockte, die im Zeichen des damals in den USA hochpopulären Swing standen und die alte „Marschtradition“ fast vergessen machten. Ein geradezu unerhörter Vorgang! Die Musik des Glenn Miller Orchesters fand damals keineswegs nur begeisterten Zuspruch bei den überwiegend jungen Soldaten, sondern erfuhr auch gerade „von oben“ disziplinarische Maßregelung. Dennoch handelte es sich um eine musikalische Sensation, um ein absolutes Novum in der Geschichte der Musik und der Militärmusik. Und so ließ sich er Siegeszug dieser Formation und Stilrichtung nicht mehr aufhalten und hielt schließlich auch Einzug in die deutsche Armee. 
Der damaligen Verteidigungsminister und spätere Bundeskanzler Helmut Schmidt hatte daher 1971 beauftragt, eine Formation zusammenzustellen, die in der Lage war, einen modernen Sound für eine moderne Armee zu schaffen. Die Menschen sollten in den Konzerten die Hits ihrer Zeit, die großen Klassiker vergangener Tage und die immer aktuell gebliebene Swing- und Jazzmusik hören. 
Noch heute erfreut sich diese vor über 40 Jahren ins Leben gerufene musikalische Konzeption großer Beliebtheit und Aktualität. So haben beispielsweise bereits Präsidenten der Vereinigten Staaten, der Bundespräsident und auch der Papst gleichermaßen zum Groove der Big Band der Bundeswehr mit ihren Füßen gewippt oder den Fingern geschnipst.


Bildunterschrift:
Musikalisches Sommer-Highlight: Bereits zum dritten Mal – eine absolute Ehre – spielt die Big Band der Bundeswehr ein Open-Air-Benefiz-Konzert in Oberstaufen. – Copyright: Oberstaufen Tourismus Marketing GmbH / Michaela Merk
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