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Kulinarische und akustische Erlebniswelten beim 2. Sommer-Street-Food-Markt in Oberstaufen
Gemeinsam mit den Street-Food-Profis von Boa Vista Events lädt Oberstaufen Tourismus am Wochenende von Freitag, 30. August, bis Sonntag, 1. September, zum 2. Sommer-Street-Food-Markt am Marienplatz ein. Die große internationale Schlemmerei wird untermalt von einem musikalischen Rahmenprogramm.
Ausgewählte Street-Food-Künstler schicken die Besucher auf eine kulinarische Entdeckungsreise: Von ‚Magic Waffelz‘, über Burritos mit Koriander und Mojo Verde, bis hin zu zarten Spareribs und Zwiebelfleisch im Fladenbrot; von amerikanischen Burgern und Pulled Pork über Pad Thai und Tempura-Garnelen, bis hin zu italienischer Feinkost – für alle ist etwas geboten. Ein Großteil der Anbieter bietet auch vegetarische Gerichte an.
Für erfrischende Getränke sorgen Schäffler Bräu, der Cocktail Bulli und die Prosecco-Bar. Ergänzt wird das Angebot von alkoholfreien Durstlöschern von Allgäuer Alpenwasser. Genuss gibt es auch auf die Ohren: Dafür sorgt ein kleines, feines musikalisches Line-up, das ganz unterschiedliche Genres bedient.
Öffnungszeiten und Programm im Überblick:
· Freitag, 30. August.: 17 –23 Uhr
· 17 – 19 Uhr: Matze Semmler (Live Loop Station)
· 20 – 23 Uhr: The Priegl (Indie Rock aus Oberstdorf)
· Samstag, 31. August: 12 – 23 Uhr
· 12 – 15 Uhr: Bernd Rinser (Blues, Country, Roots Rock)
· 17 – 20 Uhr: Matze Semmler (Live Loop Station)
· 21 – 22 Uhr: The Delayed (Rockband mit Eigenkompositionen)
· Sonntag, 1. September: 11 – 20 Uhr – Familientag
Familien erhalten am Schäffler Getränkewagen eine Stempelkarte und können bei drei Hauptspeisen, drei Getränken und zwei Desserts nach Wahl jeweils einen Euro – insgesamt also bis zu 8 Euro – sparen. Für Spaß bei den Kleinen und Entspannung bei den Großen wird zudem ein kleines Programm für die Kinder angeboten.
· 11.30 – 12.30 Uhr: Frühschoppen mit der Musikkapelle Thalkirchdorf
· 13 –15.30 Uhr: Steve und John (Groovige Covers)
· 16 – 20 Uhr: Paul Mark Adams (Südafrikanische Vibes und Cover-Hits)
Alle Informationen zur Veranstaltung unter oberstaufen.de/events

Bildunterschriften:
1.) Saftige amerikanische Burger – als echte Klassiker – sind nur eines der vielen Schlemmer-Angebote, mit denen Besucher am 2. Sommer-Street-Food-Markt in Oberstaufen auf eine kulinarische Entdeckungsreise um die Welt gehen können.
– Copyright: Boa Vista Events
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