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Presseinformation
Wenn Heimatgefühl spürbar wird: Tradition und Brauchtum für alle Sinne bei den 4. Oberstaufener HUIMATWOCHEN
„Von Kunsthandwerk, Kräutern und Klängen aus der Heimat“: Unter diesem Motto stehen die diesjährigen Oberstaufener HUIMATWOCHEN vom 22. September bis 6. Oktober und halten vielfältige Workshops, Konzerte und Aktionen bereit.
Die Viehscheide im Allgäu beenden den (Alp)-Sommer und läuten offiziell den Herbst ein. Mit dem Eventprogramm der Oberstaufener HUIMATWOCHEN greift Oberstaufen Tourismus die magische Stimmung dieser Zeit auf, macht Traditionen und heimatliche Werte erlebbar – transportiert das Gefühl von Heimat und Verbundenheit.
Schlendern, Anfassen und Entdecken: Am Wochenende des 28. und 29. Septembers wartet eine bunte Mischung an Unikaten von regionalen Kunsthandwerkern rund um den Kirchplatz auf alle Besucher. Egal aus welchem Bereich – Schmuck, Filz, Mode, Keramik oder Holz – wer das „gewisse Etwas“ sucht, sollte sich diesen Markt nicht entgehen lassen. Zusätzlich öffnet der Oberstaufener Einzelhandel am 29. September seine Türen und lädt zum Verkaufsoffenen Sonntag zum gemütlichen Schlendern ins Ortzentrum ein. 
Selbst kreativ werden und mit den eigenen Händen etwas schaffen, lautet die Devise bei verschiedenen Workshops, etwa zum Räuchern am Montag, 23. und 30. September, bei dem die Teilnehmenden ihre ganz individuelle Räuchermischung zusammenstellen können. 
Wie man Blumenkränze bindet, zeigt die Gärtnerei Stehle am 24. und 26. September sowie am 1. und 2. Oktober, eigener Käse wird am Freitag, 4. Oktober, in der Käseschule in Thalkirchdorf zubereitet. Zudem sind die ‚Geschmacks-Künste‘ gefragt, wenn es gilt, ein eigenes Kräutersalz und eine eigene Curry-Kreation zusammenzustellen, bei den Gewürz-Workshops am Samstag, 5. Oktober. 
Alt überliefertes Wissen steht im Fokus der Workshops zur Fermentation am Montag, 23. September, und der Herstellung eines Oxymel-Heiltranks am Freitag, 30. September. 
Zurücklehnen und die Seele baumeln lassen: Dazu laden die Oberstaufener Tanz- und Musikgruppen bei ihren zahlreichen Auftritten ein: Verschiedene Frühschoppen- und Standkonzerte der örtlichen Musikkapellen stehen während der zwei Veranstaltungswochen zur Auswahl. Gleich an vier Abenden führen die Volkstanzgruppe und der Gebirgstrachtenverein d‘Hochgratler, ihre traditionellen Volkstanz- und Schuhplattler-Choreografien auf. Wie bereits im vergangenen Jahr versammeln sich die Bläser der Interessensgemeinschaft Alphorngruppe Oberallgäu zum Konzert am Donnerstag, 26. September, im Oberstaufen PARK und lassen im großen Chor ihre imposanten Holzblasinstrumente erklingen.
Amüsant wird es beim neuen Theaterstück ‚Ach, du Fröhliche‘ der Laien-Schauspielgruppe d’Hochgratler, das in typischer Bauerntheater-Manier auf der Bühne im Kurhaus insgesamt acht Mal präsentiert wird. 
Zum Abschluss der 4. Oberstaufener HUIMATWOCHEN am Sonntag, 6. Oktober, haben sich die Oldtimerfreunde Westallgäu angekündigt. Ab 12 Uhr treffen die Oldtimer-Traktoren mit verschiedenen landwirtschaftlichen Geräten an der ‚Strumpfarwiese‘ rund um das Heimatmuseum ein. Neben den Traktoren kann auch das angrenzende Museum mit Landwirtschaftsausstellung besichtigt werden.
Alle Programmpunkte sowie Informationen zu den Oberstaufener HUIMATWOCHEN unter: oberstaufen.de/huimatwochen
Bildunterschriften:
1.) Traditionell überlieferte Tänze sind ein bedeutendes Element des kulturellen Lebens in Oberstaufen und finden sich auch bei den Oberstaufener HUIMATWOCHEN in verschiedenen Ausprägungen wieder. – Copyright: Oberstaufen Tourismus Marketing GmbH/Marcel Hagen
2.) Selbst aktiv werden heißt es bei den Workshops im Rahmen der Oberstaufener HUIMATWOCHEN, beispielsweise beim Zusammenstellen einer eigenen Gewürzmischung. – Copyright: Oberstaufen Tourismus Marketing GmbH
3.) Die Oberstaufener HUIMATWOCHEN 2024 finden ihren Abschluss in einem Oldtimer-Traktor-Treffen der Oldtimerfreunde Westallgäu e. V. – Copyright: Oberstaufen Tourismus Marketing GmbH
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